

## Вести из начальной школы

Следом за летом  
Осень идёт.  
Жёлтые песни  
Ей ветер поёт,  
Красную под ноги  
Стелет листву,  
Белой снежинкой  
Летит в синеву.



Вот и закрутился листопад очередного учебного года в нашей школе и наши ученики с головой окунулись в насыщенную учебную, творческую, спортивную деятельность.



Впервые в начальной школе прошёл фестиваль спорта и здоровья, главным вдохновителем которого стал педагог по физической культуре - Елена Дмитриевна Волкова.



В рамках фестиваля ребята приняли участие в уроках физической культуры «Быстрее. Выше. Сильнее.» и легкоатлетической эстафете «С ветром наперегонки», показали прекрасные спортивные результаты в личном легкоатлетическом марафоне «Будь первым в рядах здоровых и спортивных», продемонстрировали знания об олимпийском движении в викторине «Зов Олимпа».



Всеми цветами осени украсился 2 – ой этаж школы во время традиционной выставки – конкурса «Природа и творчества», в очередной раз доказав, что фантазии наших детей и родителей нет границ.



2024 год в России объявлен Годом Семьи, поэтому мы не могли обойти эту тему стороной в 1 учебной четверти у нас прошло 2 мероприятия, посвящённых этой теме: - школьный тур конкурса творческих работ «Знакомьтесь – это моя семья!» и фотоконкурс «В объективе - папы».



В первой четверти мы приняли участие в нескольких муниципальных мероприятиях: стали победителями Всероссийского фестиваля «Праздник эколят молодых защитников природы» в номинации «Лучшее творческое выступление», заняли 3 место в муниципальной спартакиаде школьников: легкая атлетика, завоевали призовые места в муниципальной выставке «Природа и творчество» и громко заявили о себе на муниципальном конкурсе чтецов «Звучащее слово».



Много интересного произошло за два осенних месяца – не успели оглянуться, а уже каникулы. Желаем ребятам, педагогам и родителям воспользоваться этой передышкой и с новыми силами приступить к учёбе и творческим свершениям.

До встречи!

Педагог – организатор О.А. Букина